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Svenska Beagleklubben  
Org.nr 802403 - 6645  

Protokoll  
Art: Styrelsemöte nr 12 efter BF 2022 Tid 2023-12-12 kl 19:30  

  

Plats: Via Google Meet  

Närvarande:   Madeleine Bäck  Ordförande  
    Göte Roman   Ledamot V. ordförande    

    Folke Johansson  Ledamot (JpK)  

    Camilla Gääw   Ledamot (AK)   

    Emelie Lök    Ledamot Sammankallande (UtsK)  

    Roland Backlund  Suppleant Webbmaster (Red.K)  

    Elisabeth Lewthwaite  Kassör (Red.K)  

 

Herbert Sundell  Sekreterare  
 
 

Anmält förhinder:   Christoffer Björk    Suppleant (Red.K)    

   
  

§ 1. Mötets öppnade   

Ordförande Madeleine Bäck hälsade välkomna inklusive Micael Algotsson från valberedningen och 

förklarade mötet öppnat.  

§ 2. Godkännande av dagordning  

Dagordningen godkändes.  

 

§ 3. Val av justerare och protokollförare  

Folke valdes att justera och Herbert att skriva protokollet.  

  

§ 4. Genomgång föregående mötesprotokoll  

Protokollet godkändes.  

  

§ 5 Inkomna och utgående skrivelser  

- Herbert läser vilka ärenden som inkommit och att några av dem är förmedlade till hela 

styrelsen eller den det berör. Den som vill ta del av allt kontaktar Herbert.    

§ 6 Ekonomi  

- Elisabeth går igenom ekonomin och att hon efter de två genomförda arrangemangen Har-SM 

och NordM, uppmärksammat att de ekonomiska villkoren hos arrangerande klubb kan 

förtydligas i framtiden.  Hon ger stor eloge till alla inblandade i NordM där det funnits tät 

kontakt. Ekonomiskt tyder resultatet på ett underskott om ca1800 kr.   

  

§ 7 AU – ärenden  

Inget AU under perioden 
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§ 8 JpK – ärenden  

- Folke informerar att inget ordinarie möte hållits efter senaste BCS, däremot har två 

arrangemang, Har-SM och NordM, genomförts. Folke deltog själv i egenskap av Fullmäktige 

vid Har-SM och konstaterade att arrangemanget fungerade på ett bra sätt. 

- Ett extra inkallat möte angående Klövkampen genomfördes 20231211. Vid mötet gjordes en 

rankning av deltagande hundar i Klövkampen och att tävlingen får Leif Festin som 

fullmäktige. ÖgBlK bjuder in de som är kvalificerade, som i möjligaste mån ska medföra 

domare. Emelie undrar om skillnaden i villkoren mellan Har-SM och Klövkampen och vem 

som betalar domaren som ska medföras. Göte föreslår att statuterna förtydligas.   

- Fel som funnits i SKK Start har åtgärdats och ibland visat sig leda till nya fel men som nu 

verkar vara åtgärdade. Prislistor har börjat läggas ut för publicering.  

 

  

§ 9 UtsK – ärenden  

- Emelie informerar att de inte haft något nytt möte men arbetar med en lista över nästa års 

utställningar och som strax kan publiceras av Roland. Även Årets utställningshund ska räknas 

fram. 

  

§ 10 AK - ärenden  

- Camilla redogör för att AK hade möte den 28 nov om bland annat de punkter som ska med 

på Nordiska avelskonferensen i Jakobstad kommande år. En av de punkterna är vad vi kan ha 

enhetlighet om mellan länderna. Beslut behöver tas kommande BCS över hur många 

representanter som närvarar från Sverige. 

 

§ 11 RedK - ärenden  

- Madde tackar Roland för ett imponerande arbete med uppdateringar vid NordM. Roland 

lyfter att frågan om vem som har ansvaret för info till webben vid den här typen av 

arrangemang behöver tydliggöras. Värdet av central information nämns då kunskaper på 

området inom olika LA kan variera. Även allmänhetens förväntningar på central redovisning 

nämns då det är mästerskap även om det finns en arrangerande LA. Frågan ska utredas innan 

nästa arrangemang. Roland avslutar med informationen att den 27 nov, dag 2 under NordM 

hade hemsidan 900 besökare. 

 

§ 12 Rapport från NordM 

Micael Algotsson redogjorde för arrangemanget som inleddes med startmöte i april. En organisation 

skapades bestående av 7 personer fördelade på olika ansvarsområden, exempelvis logi, domare och 

marker. Micael lyfter en fråga till BCS om värdet av kunskapsöverföring från tidigare arrangör till 

nästkommande, samt vad som är rimligt att deltagare får betala. Micael tackar för fantastiskt bra 

support han fått från både Roland och Elisabeth men även från SKK vid registrering av utländska 

hundar. Han avslutar med att tacka Folke för allt stöd och tack till alla sponsorer. 

  

§ 13 Rapport från Har-SM  

Se JPK-ärenden  
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§14 Klövkampen 

Se JPK-ärenden, Camilla redovisar att det är svårt med sponsorer och att vi behöver pusha för den på 

Webb och FB. Klart med logi och marker. 

 

§ 15 BF 2024 

Micael Algotsson, valberedningens ordförande, redogjorde för att alla valda, även de som inte är i tur 

att avgå har kontaktats. Han redogjorde för vilka som accepterat omval och även valberedningens 

förslag till BF.  

 

 

§ 16 Enkäten   

Enkäten är färdig och kommer inom kort publiceras på hemsidan, planen är att detta ska bli 

diskussionsunderlag för kommande konferenser, bl.a BF     

 § 17 Övriga frågor 

Inga övriga frågor 

 

 § 18 Mötets avslut 

 

Madde önskar God Jul och Gott Nytt år och kallar till möte början av februari när Klövkampen är 

avklarad.  

Vid protokollet Herbert Sundell /HS  

 

  

Justeras    Ordförande 

  Folke Johansson/FJ  Madeleine Bäck/MB 

                                                                    

  


